

Следователи Болотинского МСО СУ СКР по Новосибирский области устанавливают обстоятельства смерти двух жителей поселка в Мошковском районе



Болотинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, днем 24 октября 2022 года в квартире в одном из поселков Мошковского района обнаружены тела двух мужчин: 59-летнего хозяина квартиры и его 67-летнего знакомого с признаками отравления.

Следователи и следователи – криминалисты провели осмотр места происшествия. По изъятым

вещественным доказательствам назначены судебно-медицинская и химическая судебная экспертизы. Ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1734801>